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PROBLEMA 2
En una instalación eléctrica un transformador alimenta una barra a partir de la cual se alimentan 
cargas tipo 1 y cargas tipo 2. Para controlar la tensión en la barra y evitar que baje de determinado 
nivel se desea implementar un sistema de Despeje Automático de Carga (DAC) en un 
microprocesador z80. 
La tensión de la barra será sensada periódicamente a través de la entrada medida[6..0], si se 

detectan 4 medidas consecutivas por debajo del nivel de 
control se deben despejar las cargas tipo 1 generando un 
pulso a '1' por la salida desp1 y se debe encender la salida 
alarma de forma persistente hasta un reincio del sistema. 
Luego de haber despejado las cargas tipo 1 si se vuelven a 
detectar 4 medidas consecutivas por debajo del nivel de 
control se deben despejar las cargas tipo 2 generando un 
pulso a '1' por la salida desp2, habiendo despejado las 
cargas tipo 2 se deja de controlar el nivel de tensión hasta 
un reinicio del sistema. Se dispone de la señal periódica tic 
para ser utilizada como fuente de interrupción trabajando en 
modo 1. En la rutina de atención a la interrupción se debe 
resolver el control de nivel de tensión y el manejo de las 
salidas alarma, desp1 y desp2.

El nivel de control se debe inicializar en 0x40 
y puede ser modificado externamente por 
medio de la entrada umbral[6..0], cuando se 
reciba un pulso corto a '1' por la entrada 
wr_req, se debe modificar el nivel de control 
con el dato disponible en umbral[6..0], el 
dato se mantendrá en la entrada hasta que 
se emita un pulso corto a '1' por la salida 
ack.

La actualización del nivel de control se debe resolver en un loop infinito dentro del programa 
principal intercalándolo con el llamado a la función otras_tareas() que atiende otras 
funcionalidades del sistema y se debe considerar como ya implementada. Si llega un nuevo nivel 
de control cuando ya se han detectado algunas lecturas por debajo del nivel anterior, debe 
continuarse la cuenta utilizando el nuevo nivel.
El sistema se completa con memorias RAM  y ROM de 32kB, las direcciones de los puertos de 
entrada y salida deben estar comprendidas en el rango 0x80 – 0xBF.

Se pide:
a) Hardware completo del sistema.
b) Rutina de atención a las interrupciones.
c) Inicialización, programa principal y reservas de memoria.
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